

## **ОТЧЕТ**

### **о проделанной работе антитабачной рабочей группы Сержень-Юртовского сельского поселения за 3-квартал 2021 г.**

В целях реализации Указа Президента РФ №1374 от 18.07.2007г. «О принятых мерах по противодействию незаконному обороту наркотических, психотропных веществ и их прекурсоров» и эффективности исполнения Указа Президента Чеченской Республики № 75 от 27.02.2008г. «Об антитабачной комиссии Чеченской Республики».

Для решения вопросов, связанных с противодействием и профилактикой наркомании на территории Сержень-Юртовского сельского поселения создана и действует антитабачная рабочая группа, которая осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством РФ и ЧР.

В рамках принимаемых мер по ограничению употребления и продажи табачных, алкогольных энергетических напитков, особенно вблизи образовательных учреждений сельского поселения антитабачной рабочей группой совместно с участковым уполномоченным полиции сельского поселения А.А. Мазаевым, на постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия по выявлению и предупреждению фактов продажи несовершеннолетним табачной и алкогольной продукции, пива и напитков. Во время рейдов проводилась разъяснительная работа с представителями торговых точек об ответственности за продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, табачных изделий.

По итогам проверок нарушений в данном вопросе за отчётный период не выявлены.

В школах регулярно проводятся беседы с учениками о действии наркотиков, о том, что наркотики могут вызывать физическую психологическую зависимость в различной степени, о зле и негативных последствиях

Учреждение культуры СДК с. Сержень-Юрт одним из направлений деятельности, которых является приобщение населения к творчеству, решают задачи по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, противодействию ее распространения путем организации культурного досуга, привлечения к различным видам самодеятельного искусства, организацией профилактических мероприятий.

Так, в СДК прошло мероприятие «Здоровый образ жизни». В ходе мероприятия речь шла о наркотиках, последствиях употребления, методах завлечения в употребление наркотических веществ, взаимосвязи наркомании и преступности. По итогам мероприятия, ребята сделали вывод, что наркомания – смертельно опасная болезнь и проблема, которая решается очень трудно и не имеет на сегодняшний день достаточно эффективных методов лечения. Поэтому, как бы не было велико искушение попробовать подобные вещества, делать этого все же не стоит, и выбор каждого человека должен быть не в пользу наркотиков.

Особое внимание уделяется по выполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, а также об участии в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Разработан и утвержден план работы на 4 квартал 2021 года.

Председатель рабочей группы

Исполнитель:  
8(938)900-91-55



А.Р. Чамаев

Х.И. Джамалдина